

В новогодние праздники, с 3 по 14 января 2012г., 20 преподавателей и сотрудников Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова смогли поправить свое здоровье в санатории-профилактории университета.

Каждому пациенту было подобрано специализированное лечение на основании заключения терапевта.

Преподаватели и сотрудники отметили высококвалифицированное медицинское обслуживание и доброжелательное отношение персонала профилактория. На электронный адрес профкома пришло благодарственное письмо в адрес председателя профкома работников университета:

«Уважаемая, Элина Николаевна!

Позвольте поблагодарить Вас за предоставленную возможность поправить здоровье в санатории-профилактории ЧГУ с 3 по 14 января 2012г.

Отличительные черты здравницы: высокая квалификация медицинского персонала, современное оборудование для диагностики и лечения, доброжелательная атмосфера. Надеюсь, что и впредь работники университета смогут получать подобный бонус. Желаю Вам крепкого здоровья и дальнейших успехов.

С признательностью, Ирина Васильевна Въяскова к.п.н., доцент Алатырский филиал ЧГУ».

В дальнейшем также планируется выделять путевки для оздоровления преподавателей и сотрудников в санаторий-профилакторий университета.